

Consultas Realizadas

Licitación 428106 - Construcción de tanque para agua

Consulta 1 - criterios de evaluación que la convocante requiera

Consulta	Fecha de Consulta	
<p>k) Otros criterios que la convocante requiera</p> <p>Otros criterios para la evaluación de las ofertas a ser considerados en ésta contratación serán: EL OFERENTE DEBERÁ CONTAR CON UN LOCAL PROPIO O ALQUILADO DENTRO DEL DEPARTAMENTO DE LA CONVOCANTE PARA CUMPLIR CON LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS EN EL ESTE PROCESO DE CONTRATACIÓN, ESTA EXIGENCIA ES BASADO EN LA NUEVA LEY 7021/22 INC "C". PARA LO CUAL DEBERÁ PRESENTAR CON SU OFERTA COPIA AUTENTICADA DE TITULO O CONTRATO PRIVADO DEL LOCAL Y PATENTE COMERCIAL AL DIA DE LA MISMA.</p> <p>SOLICITAMOS QUE SE SAQUE EL REQUERIMIENTO : Con relación al pedido del PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES POR LO QUE PARA ESTE LLAMADO SE ESTA VIOLENTANDO LA LEY DE 2051/03 art 34 donde dice que para la participación , contratación o adjudicación en adquisiciones, locaciones, SERVICIOS u obras públicas, NO SE PODRAN EXIGIR A LOS PARTICIPANTES REQUISITOS DISTINTOS A LOS SEÑALADOS POR LA LEY, NI SE PODRAN ESTABLECER ELEMENTOS QUE NO RESULTEN TECNICAMENTE INDISPENSABLE.</p>	21-03-2023	

Respuesta	Fecha de Respuesta	
EN EL SICP LA CONVOCANTE HA REMITIDO UNA JUSTIFICACION TECNICA BAJO RESPONSABILIDAD DE LA CONVOCANTE ...Y SE ACLARA QUE COMO GOBIERNO LOCAL SE PRETENDE EL FOMENTO DE MANO DE OBRA REGIONAL Y LOGICAMENTE LOCAL BASADO EN EL ESPIRITU DE LA NUEVA NORMATIVA EN MATERIA DE CONTRATACIONES PUBLICAS.	22-03-2023	

Consulta 2 - requisitos de evaluacion

Consulta	Fecha de Consulta	
<p>Otros criterios para la evaluación de las ofertas a ser considerados en ésta contratación serán: EL OFERENTE DEBERÁ CONTAR CON UN LOCAL PROPIO O ALQUILADO DENTRO DEL DEPARTAMENTO DE LA CONVOCANTE PARA CUMPLIR CON LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS EN EL ESTE PROCESO DE CONTRATACIÓN, ESTA EXIGENCIA ES BASADO EN LA NUEVA LEY 7021/22 INC "C". PARA LO CUAL DEBERÁ PRESENTAR CON SU OFERTA COPIA AUTENTICADA DE TITULO O CONTRATO PRIVADO DEL LOCAL Y PATENTE COMERCIAL AL DIA DE LA MISMA.</p> <p>CONSULTA :</p> <p>En primer lugar manifiesto respetuosamente que estoy en total desacuerdo con el requisito de en el pliego de bases y condiciones VIOLENTANDO TOTALMENTE lo establecido por la RESOLUCION N° 521/2021 DONDE SE ESTABLE LOS SIGUIENTES PARAMETROS PARA LICITAR: La necesidad de establecer a nivel reglamentario, mecanismos que favorezcan al control ciudadano y a la mayor participación de oferentes en los procedimientos licitatorios, orientados a lograr la adjudicación de ofertas convenientes de acuerdo con los Principios de Economía y Eficiencia, de Igualdad y Libre Competencia. El deber de los Organismos, las Entidades y las Municipalidades de prever en los Pliegos de Bases y Condiciones, criterios objetivos de racionalidad, austeridad y disciplina presupuestaria, de manera a lograr la adjudicación de la oferta más solvente, a precios razonables y ejecutables. El artículo 4º de la Ley N° 2051/03 "De Contrataciones Pùblicas" que establece a los Principios de Economía y Eficiencia, según los cuales las necesidades pùblicas deben ser satisfechas con la oportunidad, calidad y costo que aseguren al Estado Paraguayo las mejores condiciones, sujetándose a disposiciones de racionalidad, austeridad y disciplina presupuestaria. Los principios de Libre Competencia, Transparencia y Publicidad, que propugnan que todo potencial oferente o contratista que cumpla con los requisitos establecidos esté en posibilidad de participar en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pùblica, asegurando además el acceso a toda la información relacionada con la actividad de contratación pùblica. CON ESTE REQUERIMIENTO JAMAS HABRA, LIBRE COMPETENCIA,</p> <p>SOLICITAMOS QUE DEN OPORTUNIDADES A OTRAS EMPRESAS DE OTROS DEPARTAMENTOS</p>	21-03-2023	

Respuesta	Fecha de Respuesta	
EN EL SICP LA CONVOCANTE HA REMITIDO UNA JUSTIFICACION TECNICA BAJO RESPONSABILIDAD DE LA CONVOCANTE ...COMO GOBIERNO LOCAL SE PRETENDE EL FOMENTO DE MANO DE OBRA REGIONAL Y LOGICAMENTE LOCAL BASADO EN EL ESPIRITU DE LA NUEVA NORMATIVA EN MATERIA DE CONTRATACIONES PUBLICAS.....Y SE PUEDE OBSERVAR QUE NO ES TOTALMENTE CERRADO EL LLAMADO CUESTION DE CUMPLIR CON LAS EXIGENCIAS ESTABLECIDAS EN EL PBC.	22-03-2023	

Consulta 3 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	
necesitamos saber las especificaciones técnicas del tanque cual es la dimensión o grueso de las chapas y paredes se necesita el plano de especificaciones o plano técnico	21-03-2023	

Respuesta	Fecha de Respuesta	
En las ET se encuentran las medidas requeridas por la convocante.	22-03-2023	